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A Sicherheitsmafinahmen




Reinigung Wartung

* Mischen Sie keine Reinigungsmittel und » Uberpriifen Sie alle Bauteile; bei Notwen-
dosieren Sie diese nicht Gbermafig. Ver- digkeit ersetzen.
wenden Sie keine scheuernden Reinigungs- e Unterbrechen Sie wahrend der Wartungs-
mittel oder Reinigungsmittel, die fliichtige arbeiten die Wasserzufuhr.
Sauren, Ameisen- oder Essigsaure ent-
halten.

e Mit reichlich Wasser abspiilen.

Ersatzteile

Fir Ersatzteile kontaktieren Sie unseren Online-Store oder das 6rtliche HORNBACH-Geschaft.

In diesem Dokument verwendete Symbole

Vorsicht: Lesen Sie die Be-

dienungsanleitung sorgfaltig Offnen Sie die Wasserzufuhr.

durch!

s Warmwasseranschluss
Anzahl bendtigter Personen

Uberpriifen Sie auf Dichtig-
keit. Verwenden Sie eine
neue Dichtung und ziehen Sie
bei Bedarf erneut an.

Kaltwasseranschluss Von Hand festziehen /lésen.

Schlief3en Sie die Wasser-

zufuhr. Inspektion notwendig.

@Y @0

w
Verwenden Sie einen Kombi-
- schltssel

Technische Spezifikationen

Einarm-Waschbeckenarmatur Empfohlen Maximal
Wassertemperatur 37-42°C 65°C
Max. pressure 10 bar

Arbeitsfahiger Mindestbetriebsdruck 0.5 bar
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Safety Precautions




Replacement parts

Contact our online store or your local HORNBACH Store for spare parts.

Symbols used in this document

m‘ Caution: Read the manual
|-> | ] carefully!

Turn on water supply.

Warm water connection

w Number of people needed

Use a combination wrench

Check for leak-tightness. Use
anew seal and re-tighten if
needed.

Cold water connection

Tighten/loosen by hand.

ONIGIS]~>

Turn off water supply.

Inspection required.

)
®

Technical specifications

One handle basin tap Recommended Maximum
Water temperature 37-42°C 65°C
Max. pressure 10 bar

Workable minimum working pressure 0.5 bar
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Consignes de sécurité
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Nettoyage

*Ne mélangez pas ou ne surdosez pas
les produits de nettoyage. N'utilisez pas

de produits de n
contenantdesa
formique ou acé

ettoyage abrasifs ou
cides volatils ou de I'acide
tique.

e Rincez abondamment a l'eau.

Pieces de

rechange

Entretien

e Controlez régulierement tous les compo-
sants, nettoyez-les et remplacez-les si

nécessaire.

e Coupez I'alimentation en eau pendant les
travaux d'entretien.

Contactez notre boutique en ligne ou votre magasin HORNBACH local pour obtenir des piéces de re-

change.

Symboles utilisés dans ce document

Attention: Lire attentive-
ment le manuel !

QOuvrir I'alimentation en eau.

Nombre de personnes
nécessaire

Raccordement a l'eau chaude

Utiliser une clé mixte

Vérifier I'étanchéité. Utiliser
un nouveau joint et resserrer
sinécessaire.

Raccordement al'eau froide

Serrer/desserrer a la main.

L
)
)
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Couper I'alimentation en eau.

ONISIS]~>

Inspection nécessaire.

Spécifications techniques

Robinet de lavabo a une poignée Recommandée Maximum
Température de I'eau 37-42°C 65°C
Pression maximale 10 bar

Pression de fonctionnement minimale utilisable 0,5 bar
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Precauzioni di sicurezza
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Pulizia

*Non mescolare o sovradosare i prodotti per
la pulizia. Non usare prodotti per la pulizia
abrasivi o contenenti acidi volatili, acido
formico o acido acetico.

e Sciacquare con abbondante acqua.

Pezzi di ricambio

Manutenzione

e Controllare regolarmente tuttii componen-
ti; pulire e sostituire al bisogno.

e Interrompere la fornitura d’acqua durante i
lavori di manutenzione.

Contattate il nostro negozio online o il negozio HORNBACH locale per i ricambi.

Simboli utilizzati in questo documento

Attenzione: Leggere attenta-
mente il manuale!

Aprire la fornitura d’acqua.

Numero di persone neces-
sarie

Allacciamento acqua calda

Utilizzare una chiave com-
binata

Controllare la tenuta. Utiliz-
zare una nuova guarnizione
e stringere nuovamente se

necessario.

Allacciamento acqua fredda

Stringere/allentare a mano.

L
)
)
®

Chiudere la fornitura d’acqua.

Ispezione necessaria.

@Y @0

Specifiche tecniche

Miscelatore monocomando Consigliata tra Massima
Temperatura dell’acqua 37-42°C 65°C
Pressione massima 10 bar

Pressione minima attuabile 0.5 bar

9/28



Veiligheidsmaatregelen




Vervangingsonderdelen

Neem voor vervangingsonderdelen contact op met onze onlinewinkel of uw lokale HORNBACH-winkel.

Gebruikte symbolen in dit document

m Voorzichtig: Lees de gebruik- Draai de watertoevoer open.
|-: | ] saanwijzing zorgvuldig door!
o I
Warmwateraansluitin
w Aantal benodigde mensen g

Controleer de lekdichtheid.
Gebruik indien nodig een
nieuwe pakking en draai deze
opnieuw vast.

Gebruik een combinaties-
leutel.

Met de hand vastdraaien/
losmaken.

Draai de watertoevoer dicht. Inspectie is vereist.

@0

@ Koudwateraansluiting

Technische specificaties

Eéngreeps-wastafelkraan Aanbevolen Maximaal
Watertemperatuur 37-42°C 65°C
Max. druk 10 bar

Werkbare minimale werkdruk 0,5 bar
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Sakerhetsatgarder




Reservdelar

Kontakta var webbutik eller din lokala HORNBACH-butik f6r reservdelar.

Symboler som anvands i detta dokument

'I:[] Observera: Las bruksanvis-
|-: l ] ningen noggrant!

Sla pa vattentillférseln

o
w Antal personer som behdvs

Varmvattenanslutning

Alr(wvlénd en kombinationsny-
cke

Kontrollera att det &r tatt.
Anvénd en ny packning och
dra atigen vid behov.

Kallvattenanslutning

Dra at/lossa for hand.

Stang av vattentillférseln

)
®

ORISIS] >

Besiktning krdvs.

Tekniska data

Tvattstélisblandare med ett handtag Rekommenderad Max
Vattentemperatur 37-42°C 65°C
Maximalt tryck 10 bar

Fungerande lagsta arbetstryck 0,5 bar
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Bezpecnostni opatreni




Nahradni dily

Ohledné nahradnich dild kontaktujte n&s online obchod nebo vas mistni obchod HORNBACH.

Symboly, pouzité v tomto dokumentu

m Upozornéni: Pozorné si Zapnéte piivod vody.
|-: | ] prectéte navod!

Pfipojeni teplé vody

w Potfebny pocet osob

Zkontrolujte netésnost.
PouZijte nové tésnénia zno-
vu utésnéte, bude-li tieba.

Pouzijte kombinovan( kli¢

Utahujte/povolujte rucné.

@ Pfipojeni studené vody

Je nutna kontrola.

ORISIS] >

@ Vypnéte pfivod vody.

Technické Gdaje

Umyvadlova baterie s jednim kohoutkem Doporucena Maximalni
Teplota vody 37-42°C 65°C
Max. tlak 10 bard

Minimalni provozuschopny pracovnitlak 0,5barl
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Bezpecnostné opatrenia




Nahradné diely

Nahradné diely ziskate v naSom online obchode alebo v miestnej predajni HORNBACH.

Symboly pouzité v tomto dokumente

'I:[] Upozorpenie:Pozorne si Zapnite privod vody.
|-: l ] precitajte navod na obsluhu!

o PN .
Pripojka tepl d
w Pocet potrebngch oséb ripojkatepie) vody

Skontrolujte tesnost. Pouzite
nové tesnenie a v pripade
potreby ho znovu utiahnite.

Pouzite kombinovang klG¢

Utiahnite/uvolnite rucne.
Pripojka studenej vody

ORISIS] >

@ VyZzaduje sa kontrola.

Vypnite privod vody.

Technické specifikacie

Umgvadlovy kohUtik s jednou rukovatou OdporGcana Maximalna
Teplota vody 37-42°C 65°C

Max. tlak 10 barov

Prevadzkovy minimalny pracovng tlak 0,5 barov
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Precautii de siguranta




Piese de schimb

Contactati magazinul nostru online sau magazinul local HORNBACH piese de schimb.

Simboluri folosite in acest document

Deschideti alimentarea cu
apa.

'I:[] Atentie: Cititi cu atentie
|-: | ] manualul!

° < < y
w Numar de persoane nece- Racord apa calda

sare

Verificati etanseitatea.
Utilizati o garnitura noua si
strangetidin nou, daca este
necesar.

Utilizati o cheie combinata

Racord aparece Strangeti/slabiti cu mana.

Opriti alimentarea cu apa. Este necesara inspectia.

@D 0

)
®

Specificatii tehnice

Baterie cu o rozeta Recomandat Maximum
Temperatura apei 37-42°C 65°C
Presiune max. 10 bari

Presiunea minima de lucru functionald 0,5 bari
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Srodki ostroznosci




Czyszczenie

*Nie mieszaj i nie uzywaj zbyt duzejilosci
Srodkow czyszczacych. Nie uzywaj srod-
kow czyszczacych o dziataniu Sciernym
ani srodkow czyszczacych zawierajacych
kwasy lotne, kwas mréwkowy lub octowy.

e Ptucz duzgiloscig wody.

CzeSci zamienne

Konserwacja

* Regularnie sprawdzaj wszystkie podzespo-
ty, czys$¢iwymieniaj w razie potrzeby.

* Podczas prac konserwacyjnych nalezy
zamknac¢ doptyw wody.

Chcac dokonac zakupu czesci zamiennych prosimy skontaktowac sie z naszym sklepem internetowym

lub udac sie do miejscowego sklepu HORNBACH.

Symbole uzywane w tym dokumencie

Otworz doptyw wody.

'I:D Ostroznie: Przeczytaj

|-: | ] uwaznie instrukcje!
- llos¢ 0s6b potrzebnych do
w montazu

Przytacze cieptej wody

Uzyj klucza ptasko-ocz-
- kowego

SprawdZ szczelno$¢. Zatéz
nowga uszczelke i wrazie
potrzeby dokrec.

@ Przytacze zimnej wody

Dokre¢/poluzuj dtonia.

ORISIS] >

Wymagany przeglad.
Zakre¢ doptyw wody.
Dane techniczne
Jednouchwytowa bateria umywalkowa Zalecana Maksymalna
Temperatura wody 37-42°C 65°C
Maksymalne ci$nienie 10 barow
Minimalne ci$nienie robocze 0,5 bara
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